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вісник центру
Прогнозування під час кризи 
має бути гнучкішим
Діапазон прогнозів падіння ВВП України 2009 року збільшується  
щомісяця: наразі він становить від “плюс” 0,4% (прогноз уряду)  
до “мінус” 16% (прогноз незалежної дослідницької компанії). У цій 
ситуації виникає потреба в оперативнішому оновленні прогнозів  
і моделюванні альтернативних сценаріїв розвитку економіки

Ситуація в економіці  
швидко погіршується
У березні економічна команда 
Міжнародного центру перспективних 
досліджень оновить макроекономічний 
прогноз на 2009–2011 роки. Негативні 
тенденції IV кварталу 2008 року 
посилилися на початку 2009 року, 
що суттєво погіршує перспективи 
української економіки. МЦПД надішле 
результати прогнозу разом із публікацію 
“Економічна статистика” своїм 
передплатникам і клієнтам найближчим 
часом.

Більша невизначеність потребує 
розробки сценаріїв розвитку
У лютому експерти Центру розпочали 
виконання проекту з розроблення 
моделі з макроекономічного 
прогнозування для Міністерства 
економіки України. Проект здійснюється 
разом з голландською консалтинговою 
компанією ММС за фінансової підтримки 
Світового банку. Уже побудовано тестову 
модель, яка дає змогу аналізувати різні 
сценарії розвитку української економіки 
і відповідно оцінювати вплив зовнішніх 
шоків і наслідків змін політики.

Уряд має розробити 
реалістичний економічний 
прогноз
Наявність реалістичного прогнозу 
розвитку економіки – необхідна 

передумова для запланованого урядом 
перегляду державного бюджету. На 
початку квітня 2009 року в Міністерстві 
економіки України відбудеться черговий 
консенсус-семінар  з прогнозування, в 
якому братимуть участь експерти МЦПД. 
Головні теми для обговорення: вплив 
світової економічної кризи на Україну, 
перспективи зовнішньої торгівлі, 
сценарії розвитку ситуації на валютному 
ринку. За результатами обговорення 
уряд імовірно перегляне прогноз 
головних макроекономічних показників, 
що наразі є надто оптимістичним. n

За додатковою інформацією 
звертайтеся, будь ласка,  
до старшого економіста  МЦПД  
Ільдара Ґазізулліна за телефоном 
(38044) 484-44-03 чи електронною 
поштою ig@icps.kiev.ua.

®

вісник центру є щотижневою публікацією Міжнародного центру 
перспективних досліджень, що розповсюджується електронною 
поштою. Якщо ви хочете бути внесеними до списку розсилання 
бюлетеня, надішліть інформацію про себе на адресу:  
marketing@icps.kiev.ua.

Редактор вісника центру Ольга Львова (olvova@icps.kiev.ua) 
Телефон: (044) 484-4400. 
Передрук матеріалів дозволено з відома Центру.

Міжнародний центр перспективних досліджень –  
незалежна дослідницька організація, що має на меті інтелектуальну 
підтримку процесу ухвалення політичних рішень в Україні.

Директор Центру Ольга Шумило.

Адреса: вул. Пимоненка, 13а, Київ, Україна, 04050 
Телефон: (044) 484-4400. Факс: (044) 484-4402 
Web: http://www.icps.com.ua/

Тим часом
19 березня 2009 року в Міністерстві 
економіки України відбудеться 
круглий стіл “Потенціал України та 
його реалізація”, на якому будуть 
представлені результати проекту 
“Спроможність до аналізу соціально-
економічних результатів і потенціалу”. 
Мета проекту – підвищення 
спроможності представників 
державного та неурядового секторів 
розробляти й аналізувати державну 
політику через оцінку економічного 
потенціалу України і соціально-

економічних результатів його 
реалізації. Упродовж трьох з половиною 
років МЦПД здійснював проект у 
партнерстві з Conference Board of 
Canada за фінансування Канадської 
агенції з міжнародного розвитку (CIDA).

У січні 2009 року МЦПД розпочав 
здійснення  проекту “Підготовка уряду 
України до імплементації Угоди про 
асоціацію: аналітична і методологічна 
підтримка” за підтримки Шведської 
агенції з міжнародного розвитку 
(SIDA). Проект триватиме 18 місяців і 
складатиметься з трьох компонентів: 
методологічної підтримки діяльності 
Координаційного бюро з питань 
європейської та євроатлантичної 
інтеґрації; аналітичної підтримки 
переговорів України щодо ЗВТ; аналізу 
інституційної готовності України до 
виконання Угоди про асоціацію.

25 лютого – 5 березня директор 
МЦПД Ольга Шумило перебувала в 
Сполучених Штатах Америки. Під 
час поїздки вона брала участь у 
презентації звіту міжнародної мережі 
неурядових аналітичних центрів 
PASOS (Policy Association for Open 
Society) “Нові чемпіони демократії. 
Європейська підтримка демократії 
після розширення ЄС”. У дослідженні 
оцінено роль Вишеградської четвірки 
в демократизації України, Боснії та 
Герцеговини, Білорусі. Проведено 
також зустрічі з представниками 
ключових урядових структур, донорами 
та провідними аналітичними центрами.

6–10 березня старший економіст 
Ільдар Ґазізуллін брав участь у 
конференції “Наслідки економічної 
кризи для України”, яка була 
організована Фондом Роберта 
Шумана. Під час заходу експерт 
представив аналіз поточної ситуації та 
економічний прогноз МЦПД.


